

黄岛区2022年度党管武装工作述职会议暨2023年“军事日”活动、黄岛区人武部党委第一书记现场办公会暨议军会举行

坚决扛牢党管武装政治责任 开创全区国防动员建设新局面

孙永红出席并讲话

□记者 李涛 报道
本报7月27日讯 在中国人民解放军建军96周年来临之际,今天上午,黄岛区2022年度党管武装工作述职会议暨2023年“军事日”活动、黄岛区人武部党委第一书记现场办公会暨议军会举行,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 习近平强军思想,认真落实省军区、市警备区党委全体(扩大)会议精神,总结工作、交流经验、表扬先进、部署任务,动员全区上下坚决扛牢党管武装政治责任,聚焦使命任务,接续昂扬奋进,奋力开创全区国防动员和后备力量建设新局面。

西海岸新区工委书记、区委书记、区人武部党委第一书记孙永红出席会议并讲话。

孙永红代表工委区委向区人武部全体官兵、民兵预备役人员以及国防动员和后备力量建设一线的同志们表示诚挚感谢。他指出,去年以来,全区上下对党管武装工作重视程度高,推进力度大、落实举措实,旗帜鲜明讲政治,聚焦主责抓落实,军地携手聚合力,党管武装工作取得显著成效,体现了强烈的政治意识和责任担当。今年是全面贯彻落实党的二十大精神、是开创一体化国家战略体系和能力建设的开局之年,做好

好党管武装工作意义重大、使命光荣。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,突出铸魂育人,强化练兵备战,聚力夯实基础,持续抓实工作,推动全区国防动员和后备力量建设向更高水平迈进。

孙永红强调,党管武装工作事关国家安全、社会稳定、经济发展全局。要坚持使命引领,扛牢党管武装政治责任。强化理论武装,坚定政治方向;强化担当意识,忠诚履职尽责;强化融合思维,扛牢战略使命,为新时代强军兴军事业作出新的更大贡献。要加强跨军地治理,推动(下转第二版)

□记者 李涛 报道

本报讯 7月25日,青岛西海岸新区·陇南市武都区东西部协作暨携手乡村振兴工作联席会议在武都区召开。市委常委、西海岸新区工委书记孙永红,陇南市委常委、武都区委书记肖庆康出席会议并讲话。

孙永红对武都区的新变化、新发展给予高度评价。他说,西海岸新区与武都区自2016年建立协作关系以来,两地守望相助、携手共进,区域交流不断深化,产业协作成果丰硕,互学互鉴更加密切,东西协作取得了显著成效。西海岸新区将坚决贯彻落实习近平总书记关于深化东西部协作和定点帮扶工作的重要指示精神,持续深化两地全方位、多层次、宽领域协作,更加注重优势互补,壮大特色产业集群,更加注重消费互联,实现供需两端双赢,更加注重民生互惠,拓展协作广度深度,不断开启两地合作新局面。(下转第二版)

孙永红出席并讲话

同心同行谱写东西部协作新篇章

青岛自贸片区(青岛前湾保税港区)·陇南经济开发区东西部协作党政联席会议召开

深化产业合作 促进联动发展

孙永红出席并讲话

□记者 李涛 报道
本报讯 山海情深,携手发展。7月26日,青岛自贸片区(青岛前湾保税港区)·陇南经济开发区东西部协作党政联席会议在陇南召开,共叙友情、共商合作、共谋发展。市委常委、青岛自贸片区(青岛前

湾保税港区)工委书记孙永红出席会议并讲话,陇南市副市长李浩主持会议,陇南经济开发区党工委副书记、管委会主任马文锋出席会议并讲话。

孙永红在讲话中说,开展东西部协作是党中央着眼全局作出的重大决策,是推动区域协调发展的重要举措。

自建立东西部协作关系以来,两地精准规划发展方向、精心谋划协作项目、精细落实协作任务,开展了一系列卓有成效的工作,在资金、人才、产业、劳务、消费等多个方面不断加强合作,感情越走越亲、合作越来越深、势头越来越好。今年是全面贯彻(下转第二版)



7月27日,珠江路隧道正式通车。□记者 李亮 摄

提前4个月!珠江路隧道通车

王清源出席通车仪式并宣布通车

□记者 刘腾 报道
本报7月27日讯 今天上午,珠江路隧道正式通车。西海岸新区工委副书记、区长王清源出席通车仪式并宣布通车。

珠江路隧道全长1634米,设计为双向四车道,采用盖挖法施工。隧道贯通后,将使珠江路成为继滨海大道、长江路后西海岸新区第三条东西向主干道,可更好满足群众出行

需求,为新区经济社会发展提供重要交通支撑。

据悉,珠江路隧道历时25个月全线贯通,比原计划提前4个月,是新区向地下要效益。(下转第三版)

西海岸新区·岷县 东西部协作 联席会议召开

孙永红出席并讲话

□记者 李涛 报道

本报讯 7月25日,青岛西海岸新区·定西市岷县东西部协作联席会议在岷县召开。西海岸新区工委书记、区委书记孙永红,岷县县委书记徐景义出席会议并讲话。

孙永红在讲话中说,自2021年西岷两地全面协作以来,两地常来常往,合作越来越广,在产业、教育、医疗、农业农村等方面加强结对共建,双方经济社会发展都取得了丰硕成果。下一步,西海岸新区将认真贯彻落实习近平总书记关于深化东西部协作的重要指示精神,持续深化思想(下转第三版)

今日导读

西海岸新区举办
招商大使座谈会